

# DrySan OXY<sup>®</sup> Wipes

## Leírás

**Peroxid-alapú felülettisztító- és fertőtlenítő törülőkendő az élelmiszer- és italipar számára**

## Termékerősségek:

- Egy lépésben tisztít és fertőtlenít
- Egyszer használatos törülőkendők – nincs kereszt-szennyeződés
- Kényelmes és egyszerű használat – nem igényel keverést vagy mérést
- Biztonságos használat az F&B iparágban - erős, nem szövött, nem bolyhosodó, kék anyag mely megkönnyíti a nyomon követhetőséget
- Széles spektrumú antimikrobiális hatású (biocidként egyelőre nem regisztrált)

## Tulajdonságok

### Törülőkendő

<b>Megjelenés:</b>	nedves, nem bolyhosodó, kék
<b>Tárolási stabilitás:</b>	5 °C - 25 °C
<b>Méret:</b>	180 mm x 300 mm
<b>Alaptömeg:</b>	35 g/m <sup>2</sup>

### Anyag-összeférhetőség:

A **DrySan OXY Wipes** az alább leírt felhasználási körülmények között alkalmasak az élelmiszer- és italiparban szokásosan használatos felületekhez.

Tekintettel a forgalomban lévő sokféle anyagfelületre, szükség esetén célszerű tesztet végezni.

## Felhasználás

**Felhasználási területek:** A **DrySan OXY Wipes** felhasználásra kész felülettisztító- és fertőtlenítő termék. Alkalmas minden típusú, élelmiszerrel érintkező felülethez. Felhasználás után nem kell leöblíteni a felületről. Ne használja más tisztítószerrel együtt!

**Élelmiszerrel érintkező felületek:**

A **DrySan OXY Wipes** gyors és könnyen kivitelezhető tisztítást biztosít az élelmiszerrel szennyezett előkészítő felületeken és gépeken. Felületek lehetnek: élelmiszer előkészítő vágódeszkák, nem-fa lapok és egyéb hasonló kemény, nem porózus élelmiszerrel érintkező felületek.

**Fertőtlenítés:**

Húzzon ki egy **DrySan OXY Wipes** törölkendőt, a perforációnál válassza le. Ezután törölje le a kezelendő felületet, míg láthatóan nedves nem less. Hagyja megszáradni.

A **DrySan OXY Wipes**-szal történő fertőtlenítés során fontos, hogy a kezelt felületet teljesen nedves legyen. E célból ajánlott, hogy meghatározza a lefedettségi arányt ( $m^2/wipe$ ) függően a kezelendő felület szennyezettségének mértékétől, minőségétől, szerkezetétől.

Tartsa a csomagolást szorosan lezárva!

Használat után a kendőt dobja ki a szokásos szeméttel!

## Biztonság

A **DrySan OXY Wipes** nem veszélyes anyag. Biztonsági utasításokat lsd. a Biztonságtechnikai Adatlapban!

Használja körültekintően a terméket! Használat előtt mindig olvassa el a címkén és a termékleírásban foglaltakat!

A **DrySan OXI Wipes** kizárólag ipari célokra alkalmazható. Az itt közölt ismertető adatok megfelelnek azoknak a törvényi rendeleteknek, amelyek az ismertető megjelenésekor érvényben voltak. Az összetételre, hatásra, koncentrációra és felhasználásra vonatkozó adatok jogilag nem kötelező biztosítékok bizonyos tulajdonságokra vagy konkrét célra való alkalmasságra és nem mentesítik a felhasználót az esetleges hatások bekövetkezése miatt termékeink felhasználásakor a saját vizsgálatainak elvégzése és a megfelelő biztonsági intézkedések foganatosítása alól. Esetleg meglévő iparjogvédelmi jogokat adott esetben figyelembe kell venni. A biztonsági jelzéseket és adatokat a tartályon és a címkét a törvényi rendeletek megváltozásakor azonnal megváltoztatjuk az új rendelkezések megfelelően.

(Változat: 2015. November)